

ПРИЗЫВ

№ 81
(9085)

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

6+

Газета выходит
с февраля 1935 года

Среда,
12 октября
2022 года

Цена –
12 рублей 70 копеек

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

ИА «Тюменская линия» сообщает

Глава государства встретился с финалистами конкурса «Учитель года»

Владимир Путин в режиме видеоконференции провёл встречу с финалистами конкурса «Учитель года России–2022», в числе которых и победитель Дмитрий Лутовинов, а также финалистами телешоу «Классная тема!». Глава государства обсудил с педагогами вопросы организации образовательного процесса в стране, включая новые регионы, условия работы учителей, содержание образовательных и воспитательных программ. Шла речь про развитие инфраструктуры школ, патриотическое воспитание. «Нужно передать ребятам нравственный культурный код нашего народа, исключить любые попытки навязать детям чуждые ценности, извращённое толкование истории. Для этого будут введены единые обязательные подходы к организации воспитательной работы, а также к преподаванию общественно значимых предметов», – заявил президент России.

На службе Отечеству

Если не мы, то кто?

СЕГОДНЯ ЭТОТ ВОПРОС ДОЛЖЕН ЗАДАТЬ СЕБЕ КАЖДЫЙ

В России указом президента с 21 сентября объявлена частичная мобилизация. Владимир Путин подчеркнул, что в её рамках призывать будут только граждан из запаса и прежде всего тех, кто проходил службу в Вооружённых силах, имеет боевой опыт и военно-учётную специальность.

Призывают в общей сложности 300 тысяч резервистов, это чуть более одного процента от общего мобилизационного ресурса РФ. Министр обороны Сергей Шойгу заявил, что в Вооружённые силы прибыло свыше 200 тысяч человек. Обучение сформированных подразделений проходит на 80 полигонах, в шести учебных центрах.

Если обратимся к мировой истории, то поймём: Россия войн не начинала, она их заканчивала. Она никогда не была захватчиком. У нас сильная во всех отношениях, миролюбивая страна, где разные народы – независимо от национальности, вероисповедания – не просто сосуществуют, а мирно живут. Свидетельством тому стал и референдум. Мы своих не бросаем!

Ранним утром состоялись очередные проводы юргинцев, призванных на военную службу в рамках частичной мобилизации. Проводить защитников Родины пришли родственники и друзья.

С напутственными словами к собравшимся обратился глава района Виктор Васильев.

– Горжусь земляками. Они настоящие мужчины. И ведут себя соответственно: мужественно, достойно, прощаются спокойно, хлопая друг друга по плечу и желая удачи. Настоящие патриоты! Уверен, они с честью и достоинством исполнят свой воинский долг. Мы все будем ждать их – живыми и здоровыми, – прокомментировал Виктор Валентинович.

Настоятель храма Святой Троицы иерей Артемий Барсуков говорил про силу духа и силу икон, окропив воинов святой водой – благословил их на военную службу. Проникновенно, до мурашек по коже, ансамблем Центра культуры и досуга была исполнена песня «Время Z».

– Успехи наших мужей, братьев, сыновей во многом зависят от того, как мы сегодня поддержим их, – с пониманием к происходящему относится мама одного из резервистов. – Поэтому мой принцип: никаких слёз и причитаний, только гордость и вера в них! Не зря считается, что негатив притягивает негатив, а хорошее – хорошее.

Мысленно пожимаю руку собеседнице, которая осознаёт всю важность позитивного настроения, вспомнив о значении мысли и чувства. Роль провожающих действительно огромна: защитникам



Единым строем



Крепкое рукопожатие и слова напутствия от главы района



Благословение от настоятеля храма Святой Троицы



О времени Z – в музыкальной композиции



До встречи!

смелость и решительность даёт глубокая вера в них самых близких людей.

Не могла не подойти к мобилизованным – знакомые лица: некоторые были героями наших газетных публикаций.

– От исполнения долга можно спрятаться, от себя не спрячешься. Если не мы, то кто? – говорит

молодой человек, крепко обнимаемая за плечи женой. – Этот вопрос в сегодняшней ситуации должен задать себе каждый.

А «сегодняшняя ситуация» напоминает притчу о венике, который невозможно разломить пополам – лишь развязав на соломинки. Если народ сплотится, его никто не сломит, в то время

как по отдельности – нас легко победить, как сломать пару соломинок.

Ольга КИОНАЛОВА
Фото Татьяны ГЕОГЕНОВОЙ

В стране

Учёба и опыт

В России создана сеть производственно-образовательных кластеров, сообщает «Российская газета».

Речь идёт о федеральном проекте «Профессионалитет», стартовавшем в этом году. Первой волной будет охвачено около 150 тысяч человек. В проекте, который синхронизирует кадровые потребности предприятий и возможности образования, уже участвует 71 кластер из 43 регионов, а к 2023 году их станет до 141 из 55 регионов.

В федеральном округе

В реестре ПО

«Ростелеком» первым из федеральных операторов получил официальное подтверждение российского происхождения ключевых цифровых платформ.

По информации пресс-службы филиала в Тюменской и Курганской областях, видеосервис Wink, цифровые платформы «Ростелеком. Ключ» и «Умный дом» включены в реестр отечественного программного обеспечения, который ведёт Минцифры РФ. Независимая экспертиза подтвердила: интеллектуальная собственность принадлежит российской компании. Это говорит и о том, что сервисы защищены от санкционных рисков.

В регионе

В проактивном формате

С этого года действует беззаявительное оформление пенсий по инвалидности, сообщает Отделение ПФР по Тюменской области.

Назначение выплат осуществляется по данным Федерального реестра инвалидов без дополнительных подтверждающих документов. С января в регионе выплаты в таком проактивном формате получили 2392 инвалида.

В районе

Снизить аварийность

Состоялась встреча представителей ОГИБДД МО МВД России «Омутинский», администраций трёх районов, включая Юргинский, и дорожной службы.

– В разговоре акцент сделали на вопросы, касающиеся профилактики ДТП, сохранения жизни и здоровья участников дорожного движения в период сложных погодных условий, выполнения должностными лицами требований нормативных правовых актов, действующих в сфере обеспечения дорожной безопасности, – прокомментировал руководитель межмуниципальной автоинспекции Василий Берац.

Ольга АЛЕКСАНДРОВА

Траекторию развития ребёнка задаёт учитель

О СЕГОДНЯШНЕЙ ШКОЛЕ В ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК ПЕДАГОГИ ГОВОРИЛИ В РЕГИОНАЛЬНОМ ПРАВИТЕЛЬСТВЕ

Заслуженные награды в профессиональный праздник губернатор Тюменской области Александр Моор вручил 45 педагогам. Среди награждённых – учитель иностранного языка Юргинской средней школы Марина Боброва.



На встрече с губернатором Марина Боброва рассказала о современной сельской школе

– В этом зале присутствуют педагоги со всей Тюменской области, победители профессиональных конкурсов, учителя, чьи ученики демонстрируют высокие достижения, те, кто занимаются вопросами воспитания молодого поколения. Я всех вас благодарю за преданность делу, профессионализм, горячую любовь к детям, – отметил Александр Моор.

Учитель вкладывает в каждого ребёнка частичку своей души и всегда личным примером показывает ценность, порядочность, справедливость и уважение друг к другу. Задаёт путь к раскрытию творческих планов ученика, помогает ему встать на правильную траекторию. Со словами главы области согласятся все тюменцы.

Труд Марины Николаевны отме-

чен Благодарственным письмом регионального правительства за заслуги в сфере образования и воспитания подрастающего поколения

– Я работаю в сельской местности и, имея за плечами два десятилетия учительской деятельности, хочу отметить, что школа на селе – не просто учебное заведение, это центр социального развития, тот объект, который выполняет огромное количество функций. И современная сельская школа, несмотря на свою территориальную отдалённость, работает в режиме инновационного развития, – рассказала на встрече в доме правительства Марина Боброва.

Педагог отметила, что сельские учителя имеют равные возмож-

ности участвовать в профессиональных конкурсах, а их воспитанники показывают свои знания, добиваются успехов, участвуя в олимпиадах и конкурсах.

– Всё это расширяет образовательное пространство обычной сельской школы. Оставаясь вторым домом для учителей и учеников, школа при этом каждый день меняется. Она становится современной, и уже не исключением, а правилом является наличие современного оборудования, комфортной мебели и неограниченного доступа к информационным ресурсам. Одним словом, создаются все условия для плодотворной работы педагогов и успешной учёбы ученикам, – сказала она.

Татьяна ГЕОГЕНОВА
Фото <https://admtymen.ru>

Нацпроект

На примере одного – отдельно взятого – поселения

ЧЛЕНОВ СОВЕТА ПО РЕАЛИЗАЦИИ НАЦПРОЕКТОВ ПРИНИМАЛИ СЕВЕРОПЛЕТНЁВЦЫ

Заседание координационного совета по реализации национальных проектов «Демография», «Образование», «Здравоохранение» и «Культура» проходило на территории Северо-Плетнёвского сельского поселения. Многочисленную делегацию принимали в стенах школы.

Точка роста: проектная деятельность

В рамках федерального проекта «Современная школа» нацпроекта «Образование» три года на базе школы действует Центр цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста». Современное оборудование и оснащение позволяет проектировать различные 3D-модели, создавать разные поделки, делать съёмки ландшафтных объектов. Ребята на кружках занимаются 3D-моделированием, робототехникой, screeh-программированием, легио-конструированием, шахматами. Есть школьный пресс-центр. С этого учебного года начала работу студия «Мультфильмы руками детей» и школьный театр «Путешествие в сказку». Проводятся занятия по проектной деятельности, которые нацелены на работу в команде, отчётный этап – фестиваль проектов «Перезвон талантов». С лучшими проектами и исследовательскими работами дети участвуют в научно-практической конференции «Умники и умницы».

Организовано сетевое взаимодействие с Западно-Сибирским инновационным центром (Тюменским технопарком). Продолжительность обучения составляет два полугодия в учебном году, результатом обучения является проект. Так, в прошлом учебном году по двум направлениям – «Соревновательная робототехника» и «Программирование на языке scratch» – были представлены проекты «Bluetooth-вездеход», «Комнатный термометр», «Ночной светильник», «Цепкая клешня», «Кот и мышь», «Путешествие в космос», «Анимированная открытка» и другие.

В школу пришло оборудование кабинета НаукоЛаб, что



Современное оснащение – важная составляющая

позволило проводить большое количество лабораторных и практических работ по химии, физике, биологии. Результаты проводимых опытов школьники используют в проектной и исследовательской деятельности.

Ситуация в здравоохранении – глазами статиста

В рамках нацпроекта «Здравоохранение» выделено девять проектов региональных. Статистика приведена за девять месяцев текущего года.

«Развитие системы оказания первичной медико-санитарной помощи»: доля прошедших диспансеризацию – 52 % от общего числа населения, план – 31 %; число посещений ФАПа и врачебной амбулатории (в расчёте на одного жителя) – 5,8 при плане 7,8. «Борьба с сердечно-сосудистыми заболеваниями»: доля состоящих под диспансерным наблюдением с болезнями системы кровообращения больных, получивших в текущем году медицинские услуги в рамках диспансерного наблюдения, от числа всех пациентов с болезнями системы кровообращения, состоящих под

диспансерным наблюдением, – 46 % при плане 50, состоят на учёте 35 человек, диспансерное наблюдение – 16; летальность больных с болезнями системы кровообращения – 8, из них 3 состояли на диспансерном учёте; доля бесплатно получавших в текущем году необходимые лекарственные препараты в амбулаторных условиях, из числа тех, кто перенесли острое нарушение мозгового кровообращения, инфаркт миокарда, а также кому выполнены аортокоронарное шунтирование, ангиопластика коронарных артерий со стентированием и катетерная абляция по поводу сердечно-сосудистых заболеваний – 94 %. «Борьба с онкологическими заболеваниями»: доля лиц с онкологическими заболеваниями, прошедших обследование или лечение, из числа состоящих под диспансерным наблюдением, – 60 % (при плане 66), состоят на учёте 22 человека; удельный вес больных со злокачественными новообразованиями, состоящих на учёте 5 лет и более, составляет 56 %.

Региональный проект «Развитие детского здравоохранения, включая создание современной инфраструктуры оказания медицинской помощи детям»: младенческой смертности и смертности детей от рождения до четырёх лет не зарегистрировано; смертность детей в возрасте до 17 лет – 4,3 на 100 тысяч детей соответствующего возраста; доля посещений детьми медицинских организаций с профилактическими целями – 41 % при плане 47 %. «Старшее поколение»: охват граждан пожилого возраста профилактическими осмотрами, включая диспансеризацию, – 20 % при плане 40 %; доля тех, у кого выявлены заболевания и патологические состояния, кто находится под диспансерным наблюдением, – 60 % при плане 70 %.

«Обеспечение медицинских организаций системы здравоохранения Тюменской области квалифицированными кадрами»: укомплектованность медработниками – 96,6 %.

Кроме того, Соколовский ФАП

и Северо-Плетнёвская врачебная амбулатория подключены к ЕГИСЗ, согласно проекту «Создание единого цифрового контура в здравоохранении на основе единой государственной информационной системы в сфере здравоохранения», по проекту «Модернизация первичного звена здравоохранения» получен легковой автомобиль. Работа идёт также по проекту «Формирование системы мотивации граждан к здоровому образу жизни, включая здоровое питание и отказ от вредных привычек».

Создавая культурную среду

Сельские Дом культуры, библиотека и автоклуб – структурные подразделения Центра культуры и досуга, которые действуют в Северо-Плетнёвском поселении.

Уровень качества деятельности учреждений культуры во многом зависит от того, насколько развита и как часто обновляется материально-техническая база. В рамках реализации регионального проекта «Культурная среда», если говорить о последних поступлениях, в СДК приобретены ноутбук, микшерный пульт, две радиосистемы, световое и демонстрационное оборудование, бильярдные аксессуары, комплект сценических костюмов для во-



Среди поступлений – бильярдные аксессуары

кальной группы «Дубрава». Для автоклуба – генератор, активная акустическая система, микшерный пульт и две радиосистемы. В библиотеку – новая литература, до конца года запланировано приобретение двух стационарных компьютеров. Автоклубом, который обслуживает все деревни поселения, разработан план мероприятий с использованием новых форм и методов работы, главная задача – использовать новейшие технологии и социальное партнёрство.

В рамках реализации проекта «Цифровая культура» библиотека, используя возможности современных информационных технологий, обеспечивает выход в НЭБ (Национальную Электронную Библиотеку). Ведётся работа по проекту «Пушкинская карта»: работники ДК прошли дистанционное обучение в Тюменском ресурсном центре национальной дворца «Строитель», первые мероприятия запланированы на ближайшее время.

В рамках реализации проекта «Творческие люди» действуют в общей сложности девять клубные формирования. В их составе – более 80 человек. Дети ходят в хореографическую и вокальную студии, объединение «Алые паруса», кукольный театр «Куляндия», посещают кружки декоративно-прикладного творчества, причём один из кружков ведётся для детей с ограниченными возможностями здоровья. Для северо-плетнёвцев возраста 35+ есть возможность заниматься вокалом в клубе «Дубрава», для пожилых работает клуб «Наслаждение». В сельской библиотеке для детей и подростков организован краеведческий клуб «Мы». В числе активных участников формирований, которые добились успехов в фестивалях и конкурсах областного, всероссийского и всенародного уровня, Нургиз Байзитов и Елена Третьякова, Лидия Тюменцева и Марина Пуртова, Елизавета Балык, Иван Вакегут и Семён Литвинов, Кирилл Забилин.

Подготовила
Ольга КОНОВАЛОВА
Фото автора
и Степана КОРОВИНА

В память о героях России

В Тюменской области в 28 раз проходит региональный этап Международного конкурса «Димитриевская суббота». В этом году он представляет собой комплекс офлайн и онлайн-мероприятий.

Участники в возрасте от 14 до 35 лет – сольные исполнители и музыкальные коллективы – выступают в четырёх муниципальных районах региона. 6 октября в Тюменском районе свои песни исполнили вокалисты из Тюменского, Ялуторовского, Исетского, Упоровского, Омутинского и Юргинского районов, Заводоуковского городского округа и Ялуторовска. Это победители

муниципального этапа.

В Юргинском районе лучшими исполнителями районного тура, который прошёл 23 сентября в РДК, признаны Ирина Зобнина из Юргинского автоклуба, Павел Казаков и вокальный ансамбль «Преображение» из РДК – лауреаты конкурса.

– Конкуренция в областном туре международного молодёжного конкурса, а мы выступали в

отборочном этапе, прошедшем в Каскаре, очень жёсткая. Но мы, если учесть неимоверно большое количество участников, выступили достойно, – говорит Ирина Зобнина, одна из немногих получившая специальный приз «За волю к победе». – Дипломом I степени отмечен ансамбль «Преображение», он в числе сильнейших исполнителей выступил в гала-концерте. Замечу, отмечали только дипломантов первой и второй степеней и лауреатов. Представляя область будут лауреаты-победители.

Ольга КОНОВАЛОВА



Участники областного тура конкурса «Димитриевская суббота»

фото из архива ЦКД

Старшее поколение

Для тех, кто не считает годы

В ЮРГИНСКОМ НАГРАДИЛИ ПОБЕДИТЕЛЕЙ ВЕТЕРАНСКИХ КОНКУРСОВ

Недавно были подведены итоги фестиваля-конкурса в рамках проекта «А у седой реки всё то же буйство...», организованного Юргинским районным Советом ветеранов. А в Международный день пожилых людей сцены районного Дворца культуры прозвучали лучшие номера.

Песнями и стихами о дружбе и любви, родном крае, танцевальными номерами порадовали самодельные артисты зрителей.

В фойе Дворца культуры была представлена выставка фотографий артистов-ветеранов первичных организаций района, прошла викторина «Для тех, кто не считает годы», работала тематическая площадка, на которой предлагали

совершить виртуальное путешествие «Осень. Сказочный чертог».

В рамках концерта прошло награждение победителей фестиваля-конкурса «А у седой реки всё то же буйство...». Напомним, что лучшими стали творческие коллективы Агаракского, Лабинского и Лесновского сельских поселений.

Также отметили лучших в кон-



курсе «Ветеранское подворье»: Валентину Кокорину, Валентину Колбину и Светлану Ржаникову.
Мария ЗОЛОТАРЕВА
Фото автора



Творческий коллектив Агарак – победители фестиваля-конкурса

Юрга спортивная

Десять тысяч шагов к жизни

Акция с таким названием проходила по всей стране в рамках Всероссийского дня ходьбы. К ней присоединились и жители Тюменского региона, приурочив её к областному осеннему дню здоровья.

Жители и гости районного центра, для которых выражение «здоровый образ жизни» не пустой звук, также прошли свои десять тысяч шагов. А перед этим на площадке возле спорткомплекса состоялось общее построение, приветствие и разминка – их организовали и провели специалисты Юргинской детско-юношеской спортшколы «Кристалл». Участники мероприятия имели отличную возможность посетить «Палатку здоровья», чтобы измерить артериальное давление и получить консультацию.

Оргкомитетом были организованы площадки: «весёлые старты», по выполнению нормативов ГТО, по дартсу и перетягиванию каната, по игре в шахматы и шашки.

Ольга АЛЕКСАНДРОВА

В личном зачёте

В День пожилых людей открытый турнир по городошному спорту в областной столице посвятили старшему поколению.

Соревнования собрали команды из Тюмени, Упорово и Юргинского. А вот за победу боролись не только ветераны, но и начинающие спортсмены. Отметим, что возраст самого старшего участника турнира – 83 года.

В личном зачёте среди ветеранов до 80 лет первое место занял Алексей Цыганок.

Серебряные призёры

Традиционный межмуниципальный турнир по городошному спорту памяти ветерана Анатолия Багровского прошёл в первые дни октября в Гольшманово.

В соревнованиях, кроме хозяев территории, приняли участие аромашевцы и юргинцы.

– Юргинцы стали серебряными призёрами. В состав команды

вошли известные в районе городошники Николай Палецких, Андрей Косинов, Иван Ржаников, Дмитрий Кузнецов, Александр Кашеваренко, – рассказала директор спортшколы Ирина Сабитова.

Турнир, посвящённый неоднократному чемпиону Тюменской области по городошному спорту, проводится ежегодно с 2010 года осенью.

В финале четырёх

Второй тур чемпионата Тюменской области по волейболу среди мужских и женских команд второй лиги прошёл в Юргинском районе.

Мужская сборная, уступив лишь в одной матчевой встрече из трёх, вышла в финал четырёх, который состоится в Ишимском районе в последние дни октября.

Девушкам не хватило сил для выхода в финал. Команда сыграет заключительную встречу за 5-6 место с вагайскими волейболистками.

Татьяна ГЕОГЕНОВА

Здоровье

Здоровые рецепты

Сохранение и прумножение населения – главный приоритет в развитии России.

Формирование активной нации, которая ответственно подходит к вопросам сохранения здоровья и счастливого долголетия – задача, стоящая перед обществом в свете нацпроекта «Демография». Его частью является федеральный проект «Укрепление общественного здоровья», который реализует Роспотребнадзор.

– Нельзя недооценивать принципы правильного питания, они, безусловно, влияют на улучшение качества жизни, – комментирует Елена Перевозкина, врач-инфекционист Юргинской районной больницы. И напоминает в частности о проекте «Здоровые рецепты»: – На портале Роспотребнадзора размещены образовательные программы, которыми могут воспользоваться люди разных возрастных категорий: дети, подростки, взрослые и пенсионеры. При этом в каждом блоке программ учтены как интересы каждой целевой аудитории, так и национальные особенности питания.

Проект «Здоровые рецепты» – это путеводитель по вкусным, полезным и здоровым блюдам по разумным ценам. Он даёт возможность разнообразить своё меню новыми рецептами, соответствующими концепции здорового питания, но приготовленными при этом из простых и привычных продуктов.

Вредные привычка – не приговор

Сложно найти орган в организме человека, который миновала бы вредная привычка – будь то наркомания, алкоголизм или табакокурение. Поэтому, если хочешь быть здоровым – откажись от этого.

Так считают волонтеры Центра развития детей и молодёжи «Лидер», которые периодически устраивают акции, призывая сверстников к здоровому образу жизни. Способы борьбы есть, уверены они, в качестве примера приводят занятие спортом.

– На заре советской власти нарком здравоохранения Николай Семашко сказал: будущее медицины принадлежит медицине профилактической – ни убавить, что называется, ни прибавить, – комментирует врач-психиатр-нарколог областной больницы № 11 Мансур Ниязов. – Чтобы справиться с вредными привычками, силы воли может быть недостаточно. Комплексное воздействие психотерапии, лекарственных средств и других методик позволяет избавиться от зависимости. Но результат будет максимальным, только если человек хочет этого сам.

Кстати, осенью мы отмечаем Всероссийский день трезвости. Хороший повод для разговора о данном негативном явлении, повод провести мероприятия, направленные на популяризацию здорового образа жизни.

ВИЧ –

глобальная проблема

Излечить ВИЧ-инфекцию нельзя. Но благодаря расширению доступа к эффективным средствам профилактики, диагностики и лечения ВИЧ-инфицированные могут прожить долгую жизнь.

Вирус иммунодефицита человека, напомним, ослабляет защиту от многих инфекций и некоторых типов рака, с которыми иммунитет здорового человека справляется более успешно.

– ВИЧ можно диагностировать с помощью экспресс-тестов, которые позволяют получить результат в тот же день. Это значительно облегчает диагностику и переход к лечению и уходу, – констатирует врач-инфекционист Юргинской районной больницы Елена Перевозкина. – Наиболее широко используемые тесты для диагностики основаны на обнаружении антител, вырабатываемых иммунной системой человека в ответ на заражение. Важно обеспечивать людям с ВИЧ поддержку для соблюдения ими режима лечения и предоставлять консультации и услуги в случае сомнений в точности диагноза.

Одним из значимых направлений в противодействии ВИЧ-инфекции в нашей стране по-прежнему остаётся профилактика, включая широкое информирование населения об инфекции, методах профилактики, путях заражения, а также мотивирование граждан к прохождению тестирования.

Ольга ЛОМАКО

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

Главный редактор Г.В. НИЯЗОВА	Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв» Адрес издателя: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49.	<p>Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.</p> <p>Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01409 от 22.12.2016 г.</p>
Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области. 625004 г. Тюмень, ул. Володарского, 45	Звоните: главный редактор – 2-37-88; ответственный секретарь – 2-46-89; отделы редакции – 2-46-89; бухгалтерия – 2-37-04; по вопросам размещения рекламы и объявлений – 2-49-85; редакция радиоканала – 2-46-89; редакция телеканала – 2-39-00.	
Адрес редакции: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. выходит 104 раза в год по средам и пятницам. Объем – 1 печатный лист формата А2 Подписной индекс 54356	Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя». 625031 г. Тюмень, ул. Шишкова, 6. Тираж 1505. Заказ № 2314	<p style="text-align: center;">Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Призыв».</p> <p>Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции.</p> <p>За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель.</p> <p>Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.</p>

6+